Praktická úloha 

Meno a priezvisko:                                                      Trieda:                                                    Dátum:

Spolupracovali:

Úloha: Urč objem pevného telesa použitím Archimedovho zákona.

Pomôcky:

Obrázok

[image: image1.jpg]



Postup práce:

Výpočty:
 A.) Výpočet vztlakovej sily pôsobiacej na teleso ponorené do kvapaliny:

Fg1=              N                                           Fvz =  Fg1 - Fg2
Fg2=              N                                           
––––––––––––-                                           Fvz =  
Fg =    ?  [ N ]                            
                                                                    Fvz =                     

Odpoveď:

B.) Výpočet objemu telesa zo známej vztlakovej sily pôsobiacej na teleso:

                                                          Fvz =  V. ρ  .g

Fvz =               N                 

 ρ  =               kg /​ m3                                                      Fvz
g  =      10     N /kg                            V = –––––– 
–––––––––––––––––                                  ρ .g                                                                             

V =  ?  [m3]             
                                                          V=
Odpoveď: 
Záver:

